

Уильям Р. Хайт-младший, доктор
философии
суперинтендант

20 мая 2022 г.

Уважаемые семьи учащихся школьного округа Филадельфии!

В целях защиты здоровья и безопасности каждого человека, поскольку число случаев заболевания COVID-19 в районе Филадельфии продолжает расти, Департамент общественного здравоохранения Филадельфии (PDPH) рекомендовал школьному округу возобновить масочный режим для всех. Поэтому, **начиная с этого понедельника, 23 мая 2022 года, и до последующего уведомления, все учащиеся и сотрудники школьного округа должны будут носить маски в течение учебного и рабочего дня, а также продолжать носить маски во время поездок в транспорте, координируемом округом (в школьных автобусах и микроавтобусах, в такси, в машинах, в Uber и т. п.).**

После начала пандемии мы узнали, что коронавирус продолжает эволюционировать, и наша реакция на него в поддержку здоровой атмосферы в школах и на рабочих местах тоже будет меняться. Напоминаем, что вакцины обеспечивают наилучшую защиту для вас и окружающих вас людей. Если вы недавно решили пройти вакцинацию или сделать бустерную прививку, вы можете найти ближайший к вам пункт вакцинации [здесь](#) или на сайте www.vaccines.gov.

Благодарим вас за постоянную поддержку и понимание. Берегите себя и будьте здоровы.

С благодарностью,



Уильям Р. Хайт / William R. Hite, Jr., Ed.D.
Суперинтендант
Школьный округ Филадельфии